

编辑：姚永军
校对：肖夏
版式：欧阳梅

总顾问：周学农 顾问：王成良 肖海波 唐洁 何恒芹 林新华

18名受害人喜领失窃摩托车

衡南警方举行“4·23”系列盗窃摩托车案退赃大会

■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭
实习生 李慧敏

本报讯 12月3日上午，衡南县公安局举行“4·23”系列盗窃摩托车案退赃大会，来自衡南县、衡阳县、衡东县、常宁市以及衡阳城区的18名受害人领回了自己失窃的摩托车。

4月23日上午，衡南县公安局栗江派出所陆续接到群众报案称有价值3万余元的4辆摩托车被盗。为侦破此案，衡南县公安局刑侦大队和栗江派出所联合组成专案组，通过艰苦细致的视频侦查、走访调查锁定嫌疑车辆，继而以车找人，先后抓获10名犯罪嫌疑人，破获系列盗窃摩托车案60余起，涉案价值高达50余万元。

衡阳县西渡镇的刘先生今年6月份的时候一辆三轮摩托车被盗，



受害人向办案民警赠送锦旗表达谢意。

严重影响自己的生意。领回自己的“座驾”后，刘先生难掩激动的心情，对衡南县公安局的办案民警赞不绝口。栗江镇的王先生为表谢意，特意将一面绣有“破案神速 热心为民”

字样的锦旗赠送给办案民警。

据衡南县公安局副局长倪江海介绍：目前，尚有近90台摩托车无人认领。有摩托车被盗的市民可致电8550911进行咨询，确定后进行认领。

伪称可在棚户区低价购房，骗走10余人100余万元

耒阳警方破获特大诈骗案

■本报记者 姚永军
通讯员 黄振
实习生 李慧敏

本报讯 使用假房产证、假土地使用证、假购房协议书，骗走10余人购房款100余万元。12月1日，耒阳市公安局向媒体通报：该局刑侦大队通过缜密侦查破获一起特大诈骗案，抓获犯罪嫌疑人易某。

9月份以来，刑侦大队相继接到李某生4名受害人报警称，被红卫煤矿协议工易某以低价在红卫煤

矿棚户区购房的名义诈骗60余万元。受案后，办案民警迅速展开侦查工作，仔细梳理案件线索，发现还有部分受害人也被易某用类似的手法诈骗，但未报案。刑侦民警经过一个月时间艰苦的调查，最终锁定犯罪嫌疑人易某躲在娄底双峰县走马街镇。11月3日，办案民警马在双峰县走马街镇将犯罪嫌疑人易某抓获，当场缴获用于作案的银行卡、车辆等。

经查，犯罪嫌疑人易某于2013年上半年至2015年8月份期间，通

过使用假房产证、假土地使用证、假购房协议书等取得李某生等10余人的信任，以在红卫煤矿棚户区低价购房的名义诈骗100余万元。目前，犯罪嫌疑人易某已被刑事拘留，取证追赃工作正有序进行。

打击盗骗毒 全力保民安



利用POS机非法套现从中牟利

珠晖警方破获一起非法经营案

■本报记者 姚永军
通讯员 陈迷周燕
实习生 李慧敏

本报讯 利用POS机帮助他人非法套现414万元，从中牟利5万余元。12月2日，市公安局珠晖分局经侦大队成功破获一起非法经营案。

12月1日15时许，鄱湖派出

所在侦查一起盗窃案时发现犯罪嫌疑人喻某在其经营的某寄卖行涉嫌利用银行POS机非法套现，立即将该线索报送经侦大队。

经侦大队当场在店内查获银行POS机3台、各类银行信用卡32张及大量刷卡商户存根。

经查，喻某（女，35岁，珠晖区人）于2014年5月开始在珠晖区安居里经营寄卖行。2014年7

月开始，喻某及其丈夫先后在中国银行、建设银行分别以某通讯器材批发部、某窗帘店、隆回某食品超市名义办理了3台POS机，通过帮人刷卡套现收取手续费的方式获得非法收入。截至案发已累计套现414万元，非法获利5万余元。

目前，犯罪嫌疑人喻某已被依法采取强制措施，案件正在进一步侦办中。

人朱某。
近日，祁东警方所队联动破获系列盗窃摩托车案2起，抓获犯罪嫌疑人周某、陈某，追回被盗摩托车2辆。
日前，衡阳县公安局栏垅派出所联合台源派出所贵州瓮安抓获2名女性犯罪嫌疑人，破获4起诈骗案，涉案金额达5万余元。

冒充他人诈骗新农村合作医疗资金12149元！祁东县公安局玉合派出所成功破获一起冒充他人诈骗农业合作资金案，远赴祁东抓获嫌疑人刘某华。

近日，衡南县公安局刑侦大队与松江派出所通力协作，成功抓获2名犯罪嫌疑人，破获盗窃变压器铜线案件5起。

警界简讯

为有效推进“打击盗骗毒 全力保民安”专项行动，提升治安防控水平，衡南县公安局多方筹措资金购置8台警用电动车和26台警用巡逻摩托车，集中配发给全县32个社区和农村警务室。

11月19日，市公安局珠晖分局鄱湖派出所民警闻警出击，穷追10余公里，抓获盗窃犯罪嫌疑人1名，破获3起盗窃电动车案。

11月10日，祁东县公安局刑侦大队经过5天的缜密侦查，成功破获一起抢劫在校学生手机案，抓获2名犯罪嫌疑人。

（占孝志 张贯日）

近日，经过衡南县公安局副局长长阳国才、经侦大队大队长李朝晖多次向其家属进行法制教育宣传，外逃两年之久的特大虚开增值税专用发票案件嫌疑人郭某主动投案自首。

11月19日晚，市公安局石鼓分局五一派出所民警在夜间巡逻时抓获1名现行盗窃嫌疑人，为群众追回被盗电动车1台。

近日，市公安局石鼓分局金源派出所采取巡逻防控、走访摸排、蹲点守候等措施，成功侦破一起持刀抢劫案，抓获犯罪嫌疑人

出狱不到1月 疯狂作案4起

衡山警方摧毁流窜盗窃团伙

■本报记者 姚永军
通讯员 彭敏
实习生 李慧敏

本报讯 11月28日，在市公安局网技支队和石鼓分局的大力支持下，衡山县公安局城关派出所成功摧毁一流窜入室盗窃团伙，抓获违法犯罪嫌疑人6人，破获刑事案件5起，其中盗窃案件4起、容留吸毒案件1起，缴获一批赃款赃物。

今年11月份以来，城关派出所接到多起居民报警：家中厨房、卫生间窗户的防盗网在凌晨时被人破坏，财物被盗。

通过现场勘查，民警在案发现场成功提取两枚赤脚印。通过视频侦查、调查走访，民警仔细分析比对发现，同期发生的4起盗窃案的作案时间、作案方式、逃跑路线上十分相似。通过研判串

并，该4起入室盗窃案件均系同一伙犯罪嫌疑人所为。办案民警最终确定犯罪嫌疑人系衡阳籍男子屈某、朱某、毛某。

11月28日，获悉犯罪嫌疑人屈某、朱某等在石鼓区某宾馆206房间聚众吸毒的线索后，民警火速出击，成功抓获包括犯罪嫌疑人屈某、朱某在内的6名违法犯罪嫌疑人。经查，嫌疑人屈某等人有多次盗窃前科，曾多次被公安机关打击处理，而屈某这次被捕，距离上次刑满出狱不足一个月。

经讯问，犯罪嫌疑人屈某、朱某对伙同毛某（在逃）进行盗窃和聚众吸毒的违法事实供认不讳。据嫌疑人交代，他们多是凌晨趁屋主熟睡之际，使用专门的工具撬断不锈钢防盗窗进行入室盗窃。

目前，犯罪嫌疑人屈某、朱某已被依法刑事拘留，其余4人因吸毒被依法行政拘留。

清查宾馆抓获两逃犯

红湘派出所还查获3名吸毒人员

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏
实习生 李慧敏

本报讯 为深入推进“打击盗骗毒 全力保民安”专项行动，市公安局蒸湘分局红湘派出所加大对辖区宾馆的清查力度，11月22日在辖区某宾馆清查时抓获2名网上逃犯、3名吸毒人员，缴获两把砍刀及吸毒工具。

红湘派出所民警在清查该酒店307房间时发现两名男子神情可疑，经过比对发现两人分别系雁峰警方、蒸湘警方上网追逃的敲诈勒索嫌疑人楼某、抢劫犯罪嫌疑人申某，缴获砍刀两把。

经查，2012年8月16日，

犯罪嫌疑人楼某伙同他人在本市雁峰区某酒店811房敲诈勒索受害人李某人民币9000元后负案潜逃。今年10月11日凌晨0时，犯罪嫌疑人申某伙同另外两名男子（在逃）在衡体育馆持刀将被害人刘某挟持到一辆轿车上行至生态公园，勒令刘某下跪并打了三个耳光，后又驾车将刘某挟持至老汽车站附近，将刘某身上的500元现金抢走。

随后，民警在辖区某宾馆817房间查获3名涉嫌吸毒人员，查获麻古壶、吸管等吸毒工具。三人经毒品尿检结果呈阳性，不得不承认其吸食毒品麻古的违法事实。

目前，2名逃犯已移送立案单位处理，3名吸毒人员已被行政拘留。

民警十余次上门对家属释法明理规劝

嫌犯逃亡十四年后投案自首

■本报记者 姚永军
通讯员 黄周生 张志华
实习生 李慧敏

本报讯 11月18日，“2001·7·24”抢劫案最后一名在逃犯罪嫌疑人王某华来到衡阳县公安局主动投案自首，这是衡阳县公安局副局长陈军多次对其家属宣讲法律进行规劝的结果。

2001年7月24日凌晨，衡阳县公安局刑侦大队接到报警：西渡镇保安小区自来水公司家属房一楼，刚刚有多名持刀劫匪将刘某夫妇捆绑在床上，将上万元现金及财物洗劫一空，然后租车将赃物运走。

时任衡阳县公安局刑侦大队大队长的陈军带领民警经过10天的奋战，锁定了衡南县花桥镇的罗某友、罗某生、罗某军、

罗某、王某华5人有重大嫌疑，但均已潜逃。2001年8月1日、2日，民警分别在广东省东莞市、衡东县将罗某友、罗某生、罗某军、罗某4人抓获，仅有王某华在逃。多年来，犯罪嫌疑人王某华好似人间蒸发，毫无音讯。

该案始终萦绕在陈军心头，不时查询、关注王某华的动向，要求金溪派出所跟踪调查。今年7月中旬，陈军获得可靠线索，嫌疑人王某华的家人近期可能回家办喜事。陈军立即安排一名侦查员外围接触其家人，了解到王某华藏在广东深圳，有可能隐瞒姓名甚至漂白身份。之后，陈军亲自出马，向其家属表明身份，讲清做人的道理、法律的威严。通过陈军十多次苦口婆心的劝说，嫌疑人家属做通了王某华工作投案自首。

目前，犯罪嫌疑人王某华已被依法逮捕。